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Společnost Mitrenga a.s. je dlouhodobě známa široké zeměděl-
ské veřejnosti, zejména v oblasti severní Moravy. Za období 30 
let se stala významnou firmou v prodeji zemědělské, lesnické, 
komunální a dopravní techniky. O současné firmě jsme si poví-
dali s jejím novým ředitelem, panem Ladislavem Neuwirthem.
Ve firmě Mitrenga a.s. 
nastaly vlastnické změny, 
můžete je přiblížit?Na  přelomu  roku  předal firmu  Mitrenga  a.s.  její  za-kladatel pan Alois Mitrenga do  rukou  současného maji-tele. Tím se stala společnost Z-TEC, která patří do stejné skupiny  společně  s  Kver-neland  Group  Czech,  K.B.T. PROFTECH  a  TOPAGRI. Společnost  Mitrenga  a.s.  se tak  stala  další  společností v rámci této skupiny. Začát-kem  roku  jsem  nastoupil na  pozici  ředitele  a  firma pokračuje  s  novým  vede-ním,  stávající  zaměstnanec-kou  základnou,  lidmi,  které naši  zákazníci,  zemědělci a  komunální  sektor  dlou-hodobě  znají.  Existují  mezi nimi  určité  obchodní  vaz-by,  zvyklosti.  Veškerý  sor-timent  v  nabídce  zeměděl-ské  a  komunální  techniky, servis,  prodej  náhradních dílů, poradenské služby zů-stávají  i  nadále  beze  změn. Tím,  že  vlastníkem  firmy Mitrenga  a.s.  je  společnost Z-TEC,  posilujeme  pozici, stabilitu  a  důvěryhodnost naší nabídky služeb v oblas-ti  zemědělské  a  komunální techniky.

Můžete nám přiblížit sor-
timent zemědělské a ko-
munální techniky?Základem  našeho  produk-tového  mixu  jsou  značky Zetor, Kubota, Valtra a Kver-neland. Traktory Zetor  jsou od  začátku  činnosti  společ-nosti Mitrenga a.s. její hlav-ní  značkou,  srdeční  záleži-tostí  v  prodeji  zemědělské techniky.  Stovky  prodaných traktorů Zetor jsou toho dů-kazem.  Společnost  Mitren-ga  a.s.  se  řadí  k  nejlepším prodejcům  traktorů  Zetor v  České  republice  vůbec. Traktory  Zetor  jsou  u  čes-
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kých  zemědělců  stále  velmi oblíbené, a  to zejména díky jejich  spolehlivosti,  kvalitě a pořizovací ceně.Další značkou, jejíž techni-ku  naše  společnost  prodává již 18  let,  je Kubota. Ze  sor-timentu značky Kubota  jsou to  traktory  pro  zeměděl-ství,  dále  malotraktory  pro komunální  a  hobby  sektor. Nechybí  profi  sekačky  pro údržbu trávníků, zeleně, uni-verzální vozidla. K malotrak-torům Kubota  nabízíme pro letní  a  zimní  údržbu  zele-ných ploch a prostranství ši-roký  sortiment  strojů,  např. žací lisy, mulčovače, sněhové radlice,  zametací  kartáče  aj. V  pořadí  třetí  značka,  která je  součástí  naší  nabídky,  je Valtra.  Právě  traktory  Valt-ra bychom po určité odmlce chtěli  představit  a  nabíd-nout  zemědělcům v  regionu naší  působnosti.  Nabídku zemědělské techniky od naší společnosti  uzavírá  v  nepo-slední  řadě  závěsná  techni-ka značky Kverneland. Ta se specializuje  na  výrobu  plu-hů,  secích  strojů,  techniku pro sklizeň pícnin, postřiko-vače a mulčovače.
Co nabídka hobby pro-
gramu?Zejména  značka  Kubota rozšířila  v  minulosti  náš sortiment  o  zahradní  tech-niku.  K  tomu  se  přidružila 

i nabídka ochranných pomů-cek, nářadí, krmiv aj. pro za-hrádkáře a drobnochovatele. S  rozšířením  našeho  hobby programu a lepším využitím k tomu uzpůsobených stáva-jících hal máme do budouc-na  velké  plány.  Naše  stře-disko  ve  Stříteži  u  Českého Těšína  tak  mohou  navštívit nejen zemědělci, ale také za-hrádkáři,  drobnochovatelé a pěstitelé či hobbysti.
Jaké novinky pro zákaz-
níky připravujete?Rádi  bychom  upoutali  větší pozornost  stávajících  i  bu-doucích  obchodních  part-nerů  zkvalitněním  a  roz-

šířením  našich  prodejních a servisních služeb. Jak jsem již uvedl, naší snahou je větší prezentace  traktorů  Valtra v  oblasti  severní  a  střední Moravy,  kde  máme  prodej-ní  střediska.  Nejen  za  tímto účelem posilujeme obchodní oddělení  o  specialisty,  kteří našim  zákazníkům  pomo-hou  s  výběrem  vhodných produktů z našeho portfolia. Dalším  z  principů  naší  vize je  disponovat  stroji,  které nabízíme, v dostatečném po-čtu skladem, aby si je poten-ciální  zájemci  o  zakoupení mohli  fyzicky  prohlédnout a  vyzkoušet  přímo  u  nás ve  Stříteži.  Finanční  pro-

středky  hodláme  investovat také do celkového zkvalitně-ní servisu a jeho moderního vybavení. Naším cílem je po-skytovat zákazníkům co nej-kvalitnější  servisní  služby pro  zemědělskou  techniku. Prodej a servis, vše pod jed-nou střechou.Na  závěr  bych  chtěl  z  po-zice ředitele společnosti Mi-trenga  a.s.  poděkovat  všem obchodním partnerům a zá-kazníkům za důvěru v minu-lých  letech  a  nabídnout  jim kvalitní  a  seriózní  vzájem-nou spolupráci i v budoucím období  se  stabilní  společ-ností Mitrenga a.s.
Petr Baštan

Nový ředitel Mitrenga a.s. pan Ladislav Neuwirth.

Traktory Zetor jsou od začátku činnosti společnosti Mitrenga a.s. její hlavní značkou, srdeční záležitostí.

Kubota je významnou značkou v nabídce Mitrenga a.s.

Traktory Valtra budou více prezentovány zemědělcům.

S rozšířením našeho hobby programu a lepším využitím k tomu uzpůsobených stávajících hal máme do budoucna velké plány.


